

Сказка Медведь и лиса



Однажды Медведь пришёл к Лисе и говорит:

— Тётушка Лиса, давай посеём пшеницу.

— Давай!

Посеяли. Когда пшеница поспела, Медведь пришёл к Лисе и говорит:

— Тётушка Лиса, а тетушка Лиса! Ты верхушку или низок возьмёшь?

Лиса говорит:

— Я уж верхушку возьму.

— А я низок возьму... Давай теперь пироги испечём.

Напекли они пирогов. Когда пироги испеклись, принялись они их есть.

Пироги у Лисы лучше. Медведь рассердился:

— Ну, теперь давай репку посеём.

Посеяли. Когда репка поспела, Лиса Медведю сказала:

— Дедушка, а дедушка! Ты теперь что возьмёшь?

— Не обманешь меня теперь: я себе верхушку возьму!

— А мне хорош и низок...

— Тётушка Лиса, давай теперь пироги испечём.

— Давай!

Напекли они пирогов. У Лисы пироги опять лучше. Медведь и ещё пуще

прежнего рассердился:

— Погоди, — говорит, — я съем тебя!

Медведь говорит Лисе:

— Я больно проголодался.

— И я тоже проголодалась.

Медведь говорит:

— У кого голос тонок, того и съедим.

Лиса начала петь тонко, а медведь разинул рот, прищурил глаза и давай реветь. Лиса от куста к кусту и убежала. А когда Медведь напелся досыта, открыл свои глаза, а Лисы уже нет.

Мультимедийная онлайн-библиотека

“Сказки Поволжья”

Иллюстрированные и озвученные сказки народов Поволжья.